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Aide Soignant (AS) H/F / Accompagnement Éducatif et Social (AES) H/F  
(CDD)


Si vous êtes passionné(e) par le travail éducatif et que vous souhaitez vous investir dans un environnement stimulant, rejoignez notre équipe en tant qu’AS ou AES. Nous attendons avec impatience de travailler avec une personne motivée, prête à relever les défis et à contribuer au bien-être des personnes que nous accompagnons.

Lieu de travail : Site Les Nalettes, à Seyssins
Type de contrat : CDD remplacements d’été
Durée hebdomadaire de temps de travail : travail les week-end, horaires aux cycles variables (matin : 7h15 – 14h30 ou soir : 14h-21h45)
Date de prise de poste : Selon les besoins définis par la Cadre
[bookmark: _GoBack]Rémunération : 1924€ net mensuel pour un temps complet
Avantages : 18j RTT / 25j congés annuels / 2j congés supplémentaires / Remboursement des transports à 75% 
Présentation de l’établissement : L’ESTHI est un établissement public départemental autonome, qui joue un rôle essentiel dans l’accompagnement des adultes handicapés physiques. Avec 220 places d'accueil et une équipe de 150 professionnels dévoués, nous travaillons chaque jour pour favoriser leur intégration sociale et professionnelle, tout en contribuant à la recherche et au développement de nouveaux projets en collaboration avec les autorités locales et nationales. 

Les Nalettes, à Seyssins: - 1 maison d'accueil médicalisée (25 places) et 1 foyer d'accueil médicalisé (13 places) avec une équipe pluridisciplinaire comprenant 1 médecin, 1 cadre socio éducatif et 1 cadre de santé, des IDE, AS, AES/AMP, ASHQ, animateurs, ergothérapeute, psychologue, psychiatre, psychomotricien.

Missions confiées   : 
Vous intervenez au sein d'une équipe pluridisciplinaire dans un foyer d'accueil médicalisé et un foyer logement accueillant 40 personnes en situation de handicap moteur et / ou cérébrolésées.

Prise en soin global de la personne accueillie et accompagnement éducatif.

Profil : 
Compétences : Savoir s’adapter à chaque résident, être vigilant, savoir analyser et retranscrire l’information, être méthodique, faire preuve de pédagogie, avoir un excellent sens du relationnel. 

Débutant accepté, néanmoins une première expérience dans le domaine du handicap est un plus. 

Etre diplômé (e) AS ou AES

Pour postuler :
Si vous êtes intéressé(e) par cette mission stimulante, envoyez-nous votre CV dès maintenant.

Et si vous avez besoin davantage d’informations, vous pouvez contacter Catherine PELEGRINA, IDEC, ou  Sylvie GRANGEAT, responsable RH, au 06. 40. 14. 15. 74.

Nous avons hâte de découvrir votre profil et de discuter de cette opportunité passionnante avec vous.
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